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Aau Pundr  SUPPLY

80 215
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Plant 200 200
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Trabiuiledt
1 2 3 4 SUPPLY
10 2 20 1
néait 1 [x11 X12 X13 X14 15
12 7 9 20
Tnéefi 2 [x21 X22 x23 X24 25
4 14 16 18
Tnfef 3 |x31 X32 X33 X34 10
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MIMIAIABUANSNAWA233 North west corner method
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4 14 16 ‘18
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Z= (5)(10)+(10)(2)+(5)(7)+(15)(9)+(5)(20)+(10)(18)=520
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35 Vogel approximation method
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Z = (15)(2)+(15)(9)+(10)(20)+(5)(4)+(5)(18)=475
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v3 v4 SUPPLY
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Aasulsaan (Leaving Variable) ¥mIns1aaauNaswiiLer

u, +v, =2u, =0,v, =2

U, +v, =7;v, =2,u, =95

U, +v, =9%u, =5v, =4

U, +v, =20u, =5,v, =15

U, +v, =4u, =3,v, =1

u,+v, =18;v, =15,u, =3
fAuwinariinIaTINey

u, +v,-10=-9

u, +v,-12=-6

U, +v, —14=-9

u, +v, —20=-16

u, +v, —16 =-9

u +v,—11=4 (@uladn)
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10 2 20 11
15-K @‘\—/@
12 g’/g“@/ 20
0+K 15 10K
4 14 16 18
5 5

A A o 4 a a o A P R =i
#38 anummmswmsmﬂmﬂjwaawmamﬂwumﬂmuﬂimﬂvxmnﬂq@
' o - o & ' Y P y v ’ ~ o &
Lm:aﬂm'lumLLﬂsgagmﬂqwmguLﬂumau'lvsmnmgﬂumaaagmsﬂumau'lm Atk
15-K =20
10-K=>0
' i a d
fANv89 K ﬁtﬂmﬂvgmoau'lmﬁa 10
=l & 1 [} v J
o iuannsmsvusslnalldasit
TsaTsiutlen

1 2 3 4 SUPPLY

10 2 20 1

Tnéad 1 @ 15
12| o~ 7 9 20

Tnéadi 2 @ 25
4 14 16 18

Tnéad 3 @ @ 10

DEMAND 5 15 15 15

 AMIATIIFOLNAANTN 1o
u, +v, =2u, =0,v, =2
u, +v, =11;u, =0,v, =11

U, +v,=7T;v,=2,u, =35




U, +v,=9%u,=5v,=4
u, +v, =4 u, =7,v,=-3
u, +v, =18;v, =11, u; =7
fuIATHNIINIIINAL
u, +v,—~10=-13
u, +v, -20=-16
u, +v, —12=-10
U, +v, —20=—4
u, +v,-14=-5
Uy +v, ~16=-5
nnarinIanessunuhdmnsdusunuanne é’afua;ﬂ'la’iwﬁmauﬁ'lé’
Lﬂuﬁwauﬁﬁﬁqa sansoRgallahmaivdpusdnimansnaadldineldsss an
mImfasuGusudlsiT North west corner method isnlfane
Z= (5)(10)+(10)(2)+(5)(7)+(15)(9)+(5)(20)+(10(18)=520
msﬂ%’uﬂjaﬂ%ﬁ 1
Z=(15)(2)+(0)(7)+(15)(9)+(10)(20)+(5)(4)+(5)(18)=475
msﬂ%’uﬂ;oa?@ﬁ 2
Z=(5)(2)+(10)(7)+(15)(9)+(10)(11)+(5)(4)+(5)(18)= 435

a - Y o a o va o ) ;v ' ¢
A188191M 4.6 INNADELIN 4.1 ﬂ"ﬁNﬂﬂﬂuﬁqlﬁﬂnﬂquﬂuﬁ'\“u’lU‘lﬂﬂﬁﬂ'\ﬂﬂﬂa‘lﬂu

fau Tuwnér  SUPPLY

80 215
a1ANsza|X11 X12 1000
100 108
1w [X21 X22 1500
102 68
fnf  |x31 X32 1200

DEMAND 2300 1400

° A o
wifaauiiiasauals North west corner method
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Aau Thand

SUPPLY
80 215
aANsEIe] 1000 1000
100 108
19w [1300 200 1500
102 68
fafs 1200 1200
DEMAND 2300 1400
MM IATIVFOUNRANT
u, +v, =80;u, =0,v, = 80
u, +v, =100 ;v, =80 ,u, = 20
U, +v, =108 ;u, = 20,v, = 88

U, +v, =68;v, =88 ,u, =-20
fwrnariimIniIIey

u, +v, —215=-127
Uy +v, —102=-42

vi=80 v2=88
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80 215
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100 108
u2=20 }1300 200 1500
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u3=-20 1200 1200
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Z = 1000(80)+1300(100)+200(108)+1200(68)= 313200 1M




